



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Ez 2,2-5 2. čtení: 2 Kor 12,7-10

Ev.: Mk 6,1-6

Žl 123 Naše oči hledí na Hospodina, dokud se nad námi nesmiluje.

Kapka rosy z Božího slova: Pána Ježíše potkává podobný osud jako starozákonní proroky. Ani on není přijat mnohými z těch, ke kterým je poslán. Důvody, proč je Pán odmítán, byly tehdy podobné, jako jsou dnes: povrchnost, touha po laciné senzaci a neochota přijmout Krista s jeho požadavky opravdu vážně do svého života.

15. neděle v mezidobí

1. čtení: Am 7,12-15 2. čtení: Ef 1,3-14 Ev.: Mk 6,7-13

Žalm 85 Pane, ukaž nám své milosrdenství!

Kapka rosy z Božího slova: Ježíš si vybírá dvanáct chudých, nevzdělaných a hříšných apoštolů, aby hlásali jeho jméno. Oni se nevymlouvají na svou slabost a neschopnost a poslušně přijímají Pánovo poslání.

Ke sv. Jakubovi, patronu Španělska

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, v desátinách kněžské služby jsem si vykonal pouť do Svaté země. Byla to zajímavá pouť s návštěvami míst, kde náš Pán procházel, konal zázraky, kde pronášel své promluvy a samozřejmě, kde byl ukřižován a vstal z mrtvých. Tenkrát jsem poprvé letěl letadlem, byl za hranicemi Evropy a vlastně byl i poprvé na takovém tom klasickém



poutním a poznávacím zájezdu, kdy se denně přejíždí z místa na místo a kličkuje mezi turisty, kdy se dělají fotky, nakupují suvenýry, stále v pozornosti k výkladu, apod., znáte to.

Pout' mi přinesla mnoho a jsem za ni až dodneška vděčný, přesto jsem si uvědomil, že mi takový způsob pouti moc nevyhovuje, že po roztržitosti denní služby ve farnosti s tím, jak musím to či ono připravit, na tamto myslet, to založit, tam se přemístit, a že někdy je toho moc, tedy jsem si uvědomil, že k nabrání sil potřebuji mysl vypnout, že mi nejlépe vyhovuje, vydat se pěšky do přírody a z roztržitosti denních služeb se přemístit tam, kde, slovy písně, vládne rád a bezpečný klid.

K patnáctinám kněžské služby se tedy vydávám s malou skupinkou spolupoutníků ke sv. Jakubovi do Španělska. Po nutné přepravě letadlem a jinými dopravními prostředky je před námi jen nejkratší varianta pouti, něco přes sto kilometrů. Připojíme se tak k dalším tisícům poutníků, kteří z různých směrů a v různém čase se letos vydávají na tuto starou poutnickou cestu.

Jaký je cíl?

V tomto smyslu se dá říci, že i sama cesta je cílem, že jde o duchovní obnovu, odpočinek myslí, malé dobrodružství. Na cestě se nechám doprovázet Cestou, dílem sv. Josemaría Escrivy, který píše: „Blažená budiž vytrvalost oslíka u žentouru! Stále stejným krokem. Stále stejné kolo. Den po dni: jeden jako druhý. Bez toho by ovoce neuzrálo, nebyla by bujnost v sadě ani vůně v zahradě.“

Budu rád, bratři a sestry, za vaše doprovázení modlitbami pro mne i spolupoutníky, a stejně tak i já přislibuji modlitbu.

S pozdravem a požehnáním a pod ochranou sv. Jakuba

P. Václav Fojtík

Ohlášky:

- ✿ Z důvodu dovolené nebudou přes týden mše svaté, pouze sobotní a nedělní, až do pátku 19. července. Z důvodu nutných záležitostí, jako jsou zaopatřování či pohřeb, se obraťte na P. Petra Utíkala, faráře z Jezernice, na tel. 736 522 840.
- ✿ V sobotu 13. července bude slavit mši svatou v Černotíně P. Petr Utíkal již v 16:30. Po jejím skončení bude následovat modlitba růžence s připomínkou fatimského zjevení.
- ✿ V neděli 14. července bude slavit mše svaté P. Jan Polák.
- ✿ Farnost Hranice zve všechny na letní stezku s úkoly. Trasa vede tentokrát z Černotínského vlakového nádraží na hřiště do Ústí. Jedná se o zpevněnou cyklostezku, trasu je možné projet i na kole, odrážedle či bruslích, dá se projít i s kočárkem. Vycházka je vhodná pro všechny věkové kategorie a je připravená od 4.7. do 2.8. 2024. Těšíme se na vás!

FARNÍ TÁBOR 2024

Od 29.7. – 4.8. v bývalém klášteře v Blahutovicích prožijí děti našich farností týden plný dobrodružství, na který se už určitě všichni moc těší. Připomínáme několik informací pro děti, které jedou s námi na tento tábor.

Předání a registrace dětí na místě: Prosíme rodiče, aby děti na tábor dopravili **v pondělí 29. 7. do 9³⁰ h.**

Zahájení tábora: v 10⁰⁰ hodin.

Ukončení tábora slavnostním obědem v neděli **4. 8.** ve 12⁰⁰ hodin. Pro děti si prosím, přijedte od **12³⁰ do 13³⁰ h.**

S sebou: spacák, prostěradlo, karimatku, **ešus na jídlo, láhev na pití, hrnek**, starší tričko na výrobu kostýmu, věci osobní hygieny (ručník, mýdlo, pastu, kartáček, opalovací krém...), repelent, oblečení i pro případ chladného počasí, plavky (**plavací pomůcky – musí mít děti, které neumí plavat**), pláštěnku, přezůvky, náhradní pevnou obuv, gumáky, baterku, zdravotní průkaz, prohlášení o bezinfekčnosti ne starší 3 dnů, potřebné léky, kapesné, psací pomůcky, batůžek na výlet, **flash disk** (na fotky z tábora).

Co si s sebou nevízt: mobil, notebook, tablet (**v případě neuposlechnutí budou přístroje zabaveny**). Za tyto cenné předměty neručíme.

Zároveň bychom chtěli požádat vás všechny, kteří byste byli ochotni přispět nějakým věcným darem (koláč, vajíčka, cibule, zelenina, ovoce...). Pán Bůh zaplať.


Celý tým se na vás těší.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 7. 7. do 21. 7. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
14. neděle v mezidobí 7. 7. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	Za † Ludmilu Porubskou, manžela a † sourozence
Pondělí 8. 7. <i>sv. Kilián</i>			
Úterý 9. 7. <i>sv. Veronika Giulianiová</i>			
Středa 10. 7. <i>sv. Amálie (Libuše)</i>	Hustopeče	15:00	Requiem za † Jana Škařupu
Čtvrtek 11. 7. <i>sv. Benedikta, svátek</i>			
Pátek 12. 7. <i>sv. Jan Qualbert</i>			

Sobota 13. 7. <i>sv. Jindřich</i>	Černotín	16:30	Za živé a † farníky
15. neděle v mezidobí 14. 7.	Hustopeče	8:00	Za Otmaru Janovského, rodiče a za rodinu Mayzlíkovu, Janovskou, Indrákovu a za živé z těchto rodin
	Špičky	9:30	Za Anežku Valentovu, dceru, živou a † rodinu Vozákovu, Hulákovu a Valentovu
	Bělotín	11:00	Za Evu Rabelovou, její rodiče a živou a † rodinu Rabelovu
Pondělí 15. 7. <i>sv. Bonaventura, památka</i>			
Úterý 16. 7. <i>Panna Maria Karmelská</i>			
Středa 17. 7. <i>sv. Česlav a Hyacint</i>			
Čtvrtek 18. 7. <i>sv. Emilián</i>			
Pátek 19. 7. <i>sv. Makrina</i>	Hustopeče	18:00	Za Stanislava Horáka, syna Stanislava, Antonína a Žofii Horákovy, Františka a Štěpánku Kubíkovy. Za Jana Pospíšila a rodiče z obou stran
Sobota 20. 7. <i>sv. Eliáš</i>	Heřmanice	17:00	Za živé a † české a německé občany Heřmanic
16. neděle v mezidobí 21. 7.	Hustopeče	8:00	Za Jindřicha Plesníka, manželku, 3 syny, živou rodinu a dvo
	Černotín	9:30	Za † Annu Hýžovou, manžela, rodiče z obou stran a dvo
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>